

WHARF HOTELS

NICCOLO
HOTELS

MARCO POLO
HOTELS

实时发布

九龙仓酒店任命奢华酒店管理人才谢明德先生 为苏州尼依格罗酒店总经理



谢明德
苏州尼依格罗酒店总经理

2020年9月3日(中国香港特别行政区) – 九龙仓酒店宣布任命谢明德先生为苏州尼依格罗酒店总经理。全新苏州尼依格罗酒店定于2021年第二季开业，高高矗立于中国「东方威尼斯」，尽显豪华气派，傲然成为品牌旗下第五家酒店。「尼依格罗」是一系列时尚雅致的酒店，灵感源自于奢华时尚，成功吸引市内行业俊彦及品味讲究的领袖到访，成为深受欢迎的首选酒店。

苏州尼依格罗酒店选址江苏省著名的苏州工业园区，位处于苏州国际金融中心之巅，是市内目前最高的摩天大楼，亦是引领未来的先锋。高耸入云的酒店通达103楼至117楼，总共有233间设计雅致的客房及套房、餐饮场所及活动空间，一切将在谢明德先生的管理下大放异彩。

谢明德先生生于瑞士，持罗格斯大学的行政人员工商管理硕士学位。加入九龙仓酒店前，曾任贵阳费尔蒙酒店开业前总经理及雅高贵阳区域总经理。他是一位魅力非凡的酒店管理人才，拥有30多年的经验，先后在中国各大城市的豪华酒店出任要职，也曾参与开设超过七家酒店，带领酒店逐步发展及取得可观回报。

九龙仓酒店集团营运副总裁汤姆斯·塞尔克先生说：「谢明德先生从事酒店业多年，深信他的丰富经验对酒店发展大有裨益。他致力于提供令人难以忘怀的体验，这些都将通过尼依格罗的特色服务一一成真。继成都、重庆及长沙尼依格罗酒店，还有品牌的旗舰店 – 香港美利酒店成功开业后，谢明德先生将延续佳绩，竖立苏州尼依格罗酒店为市内新地标。酒店于2020年逐渐成形，并定于2021年开业，必然成为引领未来的先锋，在国际舞台上把酒店体验提升到引以为傲的全新境界。」

工余时间，谢明德先生喜欢旅游，也对当代艺术感兴趣。

酒店选址市内最新地标苏州国际金融中心，各项设施均拥有一望无际的运河及金鸡湖全景，专门举办城中盛事及奢华活动而悉心设计。茵园礼堂、尼依格罗宴会厅、会议及活动空间、悦廊、吧115、欣厨、健身中心、泳池及瑜伽室划破天际，充分体现品牌比天高的标准，务必为宾客带来卓尔不群的体验及服务。



苏州尼依格罗酒店 (2021年第二季开业)

如需更多苏州尼依格罗酒店的资料，请登陆 niccolohotels.com。

WHARF HOTELS

NICCOLO
HOTELS

MARCO POLO
HOTELS

关于九龙仓酒店 探索精神

九龙仓酒店为九龙仓集团有限公司旗下的全资附属公司，总部位于中国香港特别行政区。集团贯彻探索的精神，目前拥有及管理 17 间遍及中国、香港特别行政区及菲律宾的尼依格罗和马哥孛罗高档酒店。集团于 2015 年推出尼依格罗奢华酒店品牌，以时尚雅致作为定位。继成都、重庆及长沙尼依格罗酒店成功开业后，香港美利酒店以尼依格罗品牌的旗舰店在香港开业并于一年内成为市内最高尚的酒店之一，目前尚有 1 间位于苏州的尼依格罗酒店正在开发筹备中。马哥孛罗酒店体现着旅游、探索和分享的隽永精神，于酒店坐落的每一个热情洋溢的都市均能体验。品牌以著名旅行探险家、商人及文化鉴赏家马可孛罗先生而命名，秉持“探索·体验”的风格，为旅客创造尊贵独特的住宿体验。九龙仓酒店亦加盟全球酒店联盟（Global Hotel Alliance）成为其联盟组织的酒店品牌之一。

如欲查阅九龙仓酒店的更多资料，请登入 wharfhoteles.com。

关于尼依格罗酒店品牌 完美邂逅 华丽永恒

尼依格罗作为奢华风行的时尚雅致酒店品牌，目前拥有 4 间酒店，选址位于各个城市优越的核心地段。品牌的旗舰酒店香港美利酒店于 2018 年 1 月开业，目前还有 1 间尼依格罗酒店正在苏州开发筹备中，继成都、重庆和长沙的尼依格罗酒店已盛大开业。尼依格罗不仅是一个酒店品牌，更是一种超越物质的奢华体验，代表着是大都市的摩登与雅致完美结合：城市的潮流风尚，奢华的舒适享受，传统热诚的尊贵服务和优雅贵气。尼依格罗酒店为全球酒店联盟（Global Hotel Alliance）的酒店品牌之一，旗下独立酒店品牌逾 35 个，覆盖位处 85 个国家的 570 多家高档豪华酒店。

尼依格罗品牌详情: niccolohoteles.com

关于旅行超体验系列

Ultratravel Collection（UTC）为尊贵的客人，将世界一流的酒店和度假酒店列入旗下名录，打造名副其实的奢华质量，承诺贴心服务和优质体验。UTC 旗下会员酒店，可通过合作伙伴“全球酒店联盟”开发的“探索之旅”（DISCOVERY）全球性综合平台，以提高宾客的认可度和忠诚度。同时，会员酒店可尊享 UTC 另一创始合作伙伴 UltraTravel 的多媒体品牌建立互惠的关系。详情请见 ultratravelcollection.com

* * *

更多资料，请联络：

吴嘉颖小姐—助理传讯经理
九龙仓酒店
中国香港特别行政区
九龙尖沙咀广东道 3 号
马哥孛罗香港酒店 5 楼
电话：(852) 2118-7292
电邮地址：kylie.ng@wharfhoteles.com